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Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário

da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal

de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou com a

presença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco Reginaldo
Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francélio Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses, RobeÉo Holanda de
Araújo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente

declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que procedesse à leitura

da ata da 20a Sessâo Ordinária, realizada no dia 19/08/2022. Após a leitura, o Presidente a

colocou em votação, tendo sido aprovada por unanimidade. GORRESPONDÊNCh DO DIA:

Ofício no 05812022 da COGERH de Limoeiro do Norte(CE), convidando os vereadores para

uma Reunião lnformativa da Operaçáo 2022.2 do açude do Figueredo, que acontecerá no dia

3'l de agosto de 2022.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRh Do EXPEDIENTE DA oRDEM Do DIA:

Projeto de Decreto Legislativo no 00612A22 que ?lspõe sobre a concessâo de Título de

Cidadã Potiretamense a Senhora Juliana Holanda Lucena"; Proieto de Lei no 01012022 que

"Cria e denomina o Núcleo de Apoio Pedagógico Especialízado - NAPE, e dá outras
providências"; Projeto de Lei no 01312022 que 'Dspõe sobre o processo de seleção técnica
para construção de Banco de GesÍores Esco/ares e indicação para Provimento dos Cargos em

Comrssão de Diretor e Coordenador Pedagógico das Esco/as da Rede Pública Municipal de

Ensino do Município de Potiretama-CE, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Considerando que o Projeto de Decreto Legislativo n" O0612022 e os Projetos de Lei no

01012022 e no O1312022, já haviam sido lidos e encaminhados para as comissões competentes,
o Sr. Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes as matérias. Após lidos, foram
postos em votação os pareceres, tendo sido aprovados pelo Plenário por unanimidade- Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o Proieto de Decreto Legislativo no 006/2022 em

discussão no plenário. Náo havendo discussâo, colocou em votaçáo, tendo sido aprovado por

unanimidade. Na sequência, colocou o Projeto de Lei no O1O[2O22 em discussão no plenário.

Náo havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. E por

último, colocou o Projeto de Lei no 01312022 em discussão no plenário. Não havendo

discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez

o uso da palavra, a Assistência Social, Michele Moura, para em nome do NÚcleo de Apoio
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Pedagógico Especializado (NAPE), falar da importância desse Núcleo no Município de
Potiretama, que há um ano vêm prestando serviços a crianças e adolescentes com déficit de
atenção ou atraso no desenvolvimento do ensino-aprendizagem, sendo ofertado os serviços de
Assistência Social, Psicologia, Psicopedagogia, Pedagogia, entre outros, bem como o trabalho
realizado em rede, fortalecendo assim, o vínculo família-escola. Destacando que, no momento
estâo sendo acompanhadas sessenta e cinco (65) crianças e adolescentes. Em seguida, usou
a palavra, a psicopedagoga Zenóbia Maia, para ressaltar a sua satisfação em fazer parte da
primeira equipe do NAPE, frisando que o Núcleo irá ser denominado com o nome Manoel
Cláudio Bezerra Maia. Em suas palavras, ressaltou também que no Município dê Potiretama o
número de crianças e adolescentes especiais vêm aumentando a cada semana. Daí a
importância e a necessidade desse serviço de acompanhamento. Destacando ainda, que as
crianças e adolescentes acompanhados pelo NAPE, quando encaminhados em busca de um
laudo, têm sua uma devolutiva baseada nas considerações feitas pela equipe municipal.
Salientando por fim, quê apesar de pouco tempo, o trabalho já começou a dar frutos. Na
sequência, usou a palavra, a Sra. Evanildia Moura, para em nome das mães das crianças e
adolescentes acompanhados pelo NAPE, falar da importância desse apoio, e parabênizar a
Gestão Municipal pelo pontapé inicial, pois somos sabedores que nenhum Município tem
condições de prestar o total apoio como deveria, visto que ainda falta outros proÍissionais de
fundamental importância para completar a equipe. E finalizou suas palavras, pedindo o apoio
de todos os vereadores para ampliação do Núcleo. Dando continuidade, a Sra. Miriam Ferreira
Alencar, usou a tribuna, para em nome da família, agradecer a homenagem feita ao seu
esposo Manoel Cláudio Bezerra Maia, destacando a importância do apoio psicológico do NAPE
às famílias, frisando as dificuldades que seu esposo enfrentou devido a sua deficiência. E por
último, a primeira dama Elaine Melo, fez o uso da tribuna, para agradecer a equipe do NAPE e
a ex-Secretária de Educação que sonhou e realizou junto a gestão municipal o projeto desse
Núcleo, agradecer as mães presêntes, frisando que participou de um momento de conversa
com as mães, onde todas se sentiram acolhidas. E que assumiu o compromisso de lutar
juntamente com elas por essa causa. E finalizou destacando que os profissionais do NAPE
trabalham com o coração. EXPLICACÃO PESSOAL: Facultada a palavra, fez o uso da
mesma, o vereador Francisco Rewter Melo de Meneses, para parabenizar a equipe do NAPE
pelos os serviços que vem desenvolvendo no nosso Município e a gestão municipal por dar
suporte para que esse trabalho seja realizado. Em seguida, o vereador José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas, usou a palavra para dar os parabéns ao Núcleo de Acompanhamento
Pedagógico Especializado, bem como a gestão municipal pelo apoio às crianças e
adolescentes com déficit de atençáo e de aprendizagem. Dando continuidade, fez o uso da
palavra, o veÍeador Cleverlandio Pereira Bezerra, para dizer que esse momento e de gratidão
por votar em um Projeto de uma lnstituição tão importante, que em pouco tempo já deu muitos
passos no Município de Potiretama, ressaltando que pessoas que eram inviseis estão visíveis
perante a sociedade. Na sequência, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, usou a
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palavra para Írisar a importância do NAPE em nosso Municipio, que é amparar as crianças e
adolescentes "especiais", bem assim a satisfação em votar um Projeto de denominação de
uma pessoa tão querida no nosso Município. Prosseguindo, usou a palavra, o vereador
Roberto Holanda de Araújo, para dizer que se sente privilegiado por contribuir na votaçâo de
um projeto tão importante e se coloca à disposição da equipe do NAPE. Dando continuidade, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcante, fez o uso da palavra, para parabenizar a gestão
municipal pela iniciativa e atênção com as erianças e adolescentes especiais, que há cada dia
vêm aumentando. A vereadora destacou ainda, que feliz a família que consêgue um
diagnóstico e um acompânhamento eftcaz. E finalizou, com um pedido as famÍlias que ainda
não aceitam a necessidade de seu filho, procurem a equipe, procure apoio. Dando
continuidade, usou a palavra, o vereador Joziberg Almeida Dantas, para dizer que hoje é uma
reunião diferente, tendo em vista a votaçâo de um projeto tão relevante para o nosso
Município, frisando o compromisso dos profissionais da equipe do NAPE e parabenizando a

gestáo municipal pelos investimentos, porém acredita que melhores investimentos virâo
através dos representantes deste Município, para manter essa instituiçâo tão importantê. Na

sequência, fez o uso da palavra, o vereador Francelio Amorim de Freitas, para rêssaltar que é
uma honra votar em projeto tão relevante e que denomina o nome de uma pessoa tão
admirada por todos, e agradeceu o gestor municipal por investir nessa entidade táo valiosa. Ato
contínuo, o Presidente Cristiano Cortez agradeceu a presença e parabenizou a primeida dama
do Município, por acompanhar um p§eto tão importante para o nosso povo, agradeceu
também a presença da equipe do NAPE e da família do homenageado Manoel Cláudio Bezerra
Maia. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada
mais havendo a registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a
presente Ata, que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

PotiretamalCE, 26 de agosto, e2022.
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